

五超联赛激战正酣

# 山西太原翔宇队主场险胜

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月25日,2024赛季中国足协五人制足球超级联赛(以下简称五超联赛)战罢第16轮,山西太原翔宇队坐镇太原市滨河体育中心以1比0小胜宁夏队,收获保级路上的一场关键胜利。

本赛季五超联赛,采用主客场双

循环赛制,12支队伍共计展开22轮对决,后两名球队降级。在上半程11轮比赛中,山西太原翔宇队暂居积分榜第11位,保级形势并不乐观。

下半程比赛于7月27日开赛,山西太原翔宇队引进了丁顺杰、张亚朦和王庆等多名球员,球队在增强整体实力的同时,战绩也有所提升。

本赛季第五轮,山西太原翔宇队客场挑战宁夏队时,曾以10球之差大胜。此番主场作战,山西太原翔宇队在稳固防守的同时不断发起反击,给对手制造了很多“麻烦”。

当本场比赛进行至10分13秒时,宁夏队在强攻时出现失误,山西太原翔宇队10号外援法津梅里断球后,凭

借个人能力“单骑闯关”,打进全场唯一进球。

1比0小胜宁夏队之后,山西太原翔宇队总积分达到9分,追平了积分榜第10名丽水科航队。五超联赛第17轮比赛将于8月31日上演“保级大战”,山西太原翔宇队将在客场挑战丽水科航队。

全国中学生田径冠军赛

## 太原十五中获佳绩

本报讯(记者 张晓丽)8月26日从太原十五中传来好消息,在刚刚落幕的2024年中国中学生田径冠军赛上,太原十五中田径队以破竹之势勇夺2金4银,并荣获女子乙组团体总分第三名的佳绩。这一成绩不仅标志着山西省在中学组田径项目上实现金牌零的突破,更刷新了我省中学组在全国赛场上的历年最佳战绩。

据了解,中国中学生田径赛是国内水平最高的中学生田径赛事之一,是检阅全国中学生田径训练成果,为国家输送优秀体育后备人才的体育盛会。此次赛事,共有来自全国145支代表队的932名中学生参赛,太原十五中派出12名运动员和2名教练员的队伍

参赛。在激烈的竞争中,太原十五中的田径队在此次赛事中荣获2金4银,6人11项12次进入团体及个人前八名,取得女子乙组团体总分第三名的成绩。

值得一提的是,女子高中乙组400米冠军选手,不仅摘得了金牌,更达到了国家一级运动员的标准。此外,女子4×400米接力赛也以优异的成绩夺得冠军,并打破了赛会纪录。

作为国家级体育传统项目学校,太原十五中把田径作为发展特色之一。该校田径队坚持“团结战胜一切,拼搏超越自我”的理念,不断发扬团结奋斗、拼搏争先的传统体育精神,以苦干实干的优良作风,走出了一条适合本校田径队发展的路子。



8月25日,杜普兰蒂斯在刷新世界纪录后庆祝。当日,在2024赛季钻石联赛波兰西里西亚站比赛中,瑞典名将杜普兰蒂斯以6米26的成绩夺冠,并再度刷新男子撑杆跳高世界纪录。这是杜普兰蒂斯职业生涯第10次刷新世界纪录,也是他本赛季第三次改写世界纪录。

新华社 发

残奥会开幕式中国体育代表团

## 辜海燕齐勇凯担任旗手

新华社巴黎8月26日电 巴黎残奥会中国体育代表团26日宣布,女子轮椅击剑运动员辜海燕和男子举重运动员齐勇凯将担任巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

辜海燕曾获得东京残奥会轮椅击剑项目女子花剑A级个人赛冠军和女子花剑团体赛冠军。本届残奥会她将参加花剑个人赛、重剑个人赛、佩剑个人赛、花剑团体赛和重剑

团体赛共五个项目。

齐勇凯曾获得东京残奥会举重项目男子59公斤级冠军。本届残奥会他将参加举重59公斤级比赛。

第17届残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行,共设22个大项、549个小项,届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。此次为我国第11次派团参加夏季残奥会。

## 国际顶级乒乓球赛重返北京

据新华社北京8月26日电 2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)中国大满贯赛事筹备有序推进,门票将于8月28日开售。

比赛将于9月26日至10月6日在北京石景山首钢园举行。其中,9月26日至28日进行为期3天的男女单打资格赛,决出男女各8个单打正

赛参赛资格。9月29日正赛开始,男女单打分别有64个签位,男女双打以及混双各设有24个签位。届时,全球顶尖运动员们将汇聚于此,争夺2000点世界排名积分。

“时隔63年,国际顶级乒乓球赛重返首都北京。”北京市体育局副局长杨海滨说。

## 郑钦文登上美网官方海报

北京时间8月26日,美国网球公开赛公布了官方海报,中国女子网球运动员、巴黎奥运会女网单打金牌获得者郑钦文位居16人的官方海报中,这也证明了郑钦文巴黎奥运会金牌的含金量。

8月26日23时起,美网将开启正赛,而郑钦文首轮的对手将是东

道主选手阿尼西莫娃。

郑钦文说:“我觉得第一轮是找到比赛感觉很重要的一关,我觉得阿尼西莫娃是一个非常棒的对手,但我觉得不论对谁,我在场上都需要具有拼搏精神,我也不知道第一轮会怎么样,就是且打且看吧。”

据澎湃新闻

情系祖国未来  
关爱未成年人

太原市文明办  
太原日报社

